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Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov podlimitnej zákazky  na uskutočnenie 

stavebných prác „Zvýšenie kapacity prestupného terminálu IDS v meste Malacky prostredníctvom 
vybudovania záchytného parkoviska P&R“ uverejnenej vo Vestníku č. 16/2019 pod značkou 1674 – 
WYP dňa 23.01.2019.    

 
          V zmysle § 48 Zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov (ďalej len zákon) Vám zasielame vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov na základe 
žiadosti zo dňa 29.01.2019 k podlimitnej zákazke na uskutočnenie stavebných prác „Zvýšenie 
kapacity prestupného terminálu IDS v meste Malacky prostredníctvom vybudovania záchytného 
parkoviska P&R“ uverejnenej vo Vestníku č. 16/2019 pod značkou 1674 – WYP dňa 23.01.2019.    

 
          Vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov bolo požadované v nasledujúcich  bodoch: 
 
          Otázka č. 1: 

    V návrhu ZoD v Čl. X Ostatné práva a povinnosti ods. 4. je uvedené :  
Zhotoviteľ určuje zamestnanca...................., číslo osvedčenia............., ktorý je zodpovedný za 
vytvorenie podmienok bezpečnosti a zdravia zamestnancov na spoločnom pracovisku s rozsahom 
jeho zodpovednosti vyplývajúcej z príslušných právnych predpisov BOZP a zároveň určuje hlavného 
koordinátora činnosti .........................................  . 

 
Môže verejný obstarávateľ objasniť, akého Hlavného koordinátora činnosti má na mysli? Myslí tým 
hlavného koordinátora bezpečnosti? 

          Odpoveď: 
          Áno, verejný obstarávateľ  myslí tým hlavného koordinátora BOZP. 
. 
          Otázka č. 2: 
          V projektovej dokumentácií je uvedená informačná tabuľa o parkovacích miestach. Ako ďaleko od nej 

je resp. bude umiestnená rozvodná skrinka – kvôli zabezpečeniu napájania?    
 
          Odpoveď: 
          Napojenie informačnej tabule o parkovacích miestach na elektrickú sieť zabezpečí verejný    

obstarávateľ vo vlastnej réžii. 
 
 
                                                     S pozdravom 

 
 
 
     JUDr. Ing. Juraj Říha, PhD.  
                                                                          Primátor mesta 
 


